COMPONENTES

j LI

ecoflex

eeeeeeeeeeeeeeeeeeee

PARAFUSADEIRA OU CHAVE PHILIPS NECESSARIAS (NAO INCLUSAS)

_"“?

@ RODIZIOS [5X)

€ ESTRELA (1X)
3] TELESCOPIO [1X)

O PISTAD (1X)

© FLANGE (1X)

® ASSENTO (1X)

@ BRAGOS (2X)

© APOIOS (2X]

© ENCOSTO (1X)

@ PARAFUSOS 1/4X3/4 [12X)
@ PARAFUSOS 5,0X22 (4X)




ecoflex

ologia em cade

MANUAL DE MONTAGEM

ENCAIXE 0 PISTAO (ITEM 4) NA ESTRELA E POSTERIORMEN-
TE 0 TELESCOPIO (ITEM 3) NO PISTAO

PARAFUSE 0 ENCOSTO (ITEM 9) NO ASSENTO (ITEM 6) UTI- PARAFUSE A FLANGE (ITEM 5) NO ASSENTO UTILIZANDO 0S
LIZANDO 0S PARAFUSOS 1/4X3/4 (ITENS 10) PARAFUSOS 1/4X3/4

ENCAIXE 0S APOIOS (ITENS 8) NOS BRAGOS (ITENS 7) E 0S PARAFUSE 0S BRAGCOS NO ASSENTO UTILIZANDO 0S PARA-
PARAFUSE UTILIZANDO 0S PARAFUSOS 5,0X22 (ITENS 11) FUSOS 1/4X3/4 E FINALIZE ENCAIXANDO A ESTRUTURA NA

Lt 3




